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Proposta n. 1884 / 2023

PUNTO 16 DELL’ODG DELLA SEDUTA DEL 20/11/2023

ESTRATTO DEL VERBALE

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE n. 252 / IIM del 20/11/2023

OGGETTO:
Risposta all'interrogazione a risposta immediata n. 437 del 27 Settembre 2023 presentata dalla Consigliera
Cristina GUARDA avente per oggetto "TRASPORTI DA LONIGO ALLA VAL D'ALPONE: COME
GARANTIRE AGLI STUDENTI DELL'ISTITUTO TECNICO AGRARIO TRENTIN DI LONIGO MINORE
AFFLIZIONE NELLA ESPLICAZIONE DEL DIRITTO ALLO STUDIO?".
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COMPONENTI DELLA GIUNTA REGIONALE
Presidente Luca Zaia Presente
Vicepresidente Elisa De Berti Presente
Assessori Gianpaolo E. Bottacin Presente

Francesco Calzavara Presente
Federico Caner Assente
Cristiano Corazzari Presente
Elena Donazzan Presente
Manuela Lanzarin Presente
Roberto Marcato Presente

Segretario verbalizzante Lorenzo Traina

RELATORE ED EVENTUALI CONCERTI

ELISA DE BERTI

STRUTTURA PROPONENTE

AREA INFRASTRUTTURE, TRASPORTI, LAVORI PUBBLICI, DEMANIO

APPROVAZIONE

Sottoposto a votazione, il provvedimento è approvato con voti unanimi e palesi.
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XI Legislatura

OGGETTO: Risposta all'interrogazione a risposta immediata n. 437 del 27 Settembre 2023 presentata dalla 
Consigliera Cristina GUARDA avente per oggetto "TRASPORTI DA LONIGO ALLA VAL 
D'ALPONE:  COME  GARANTIRE  AGLI  STUDENTI  DELL'ISTITUTO  TECNICO 
AGRARIO TRENTIN DI LONIGO MINORE AFFLIZIONE NELLA ESPLICAZIONE DEL 
DIRITTO ALLO STUDIO?".

Il relatore propone alla Giunta di adottare la seguente risposta:

Con riguardo all’oggetto dell’interrogazione, si premette che ai sensi dell’art. 3 bis del D.L. n. 138/2011 e 
ss.mm.ii, la Giunta Regionale, con proprie deliberazioni n. 2048 del 19.11.2013 e n. 1360 del 9.10.20, ha 
definito il perimetro dei Bacini territoriali ottimali e omogenei entro i quali organizzare i servizi di trasporto 
pubblico locale, e ha designato l’Ente di Governo del bacino di Verona, al quale sono state attribuite le 
funzioni  di  organizzazione dei  servizi,  di  scelta  della forma di  gestione,  di  determinazione delle tariffe 
all’utenza, di affidamento della gestione e del relativo controllo.
In considerazione della specifica competenza posta in capo dal legislatore all’Ente di Governo, gli uffici 
della Unità Organizzativa Mobilità e Trasporti si sono prontamente attivati interpellando, con nota del 9 
ottobre 2023, l’Ente di Governo del bacino di Verona con richiesta di verifica della situazione di disagio 
segnalata  dagli  utenti  della  linea  230  SC,  Lonigo  -  San  Giovanni  Ilarione,  in  conseguenza  del 
disallineamento tra gli orari adottati dagli istituti scolastici e gli orari dei servizi di trasporto pubblico locale.
La Provincia di  Verona,  con nota di  riscontro del  12.10.2023,  ha informato che “dal  2 ottobre 2023 il 
gestore A.T.V. S.p.A. ha provveduto ad inserire una nuova corsa sulla linea 230 SC, in partenza da Lonigo 
alle 13:05 per Terrossa - Roncà - San Giovanni Ilarione (arrivo ore 13:45) e dal prossimo 23 ottobre 2023 
provvederà a modificare il percorso della corsa n. 42 della linea 226, per permettere il collegamento con la 
zona sud della valle (Costalunga - Brognoligo),  in questo modo è plausibile che gli studenti dell'istituto 
Trentin di Lonigo possano rientrare a casa entro le 14:00”.

LA GIUNTA REGIONALE

UDITO il relatore, il quale dà atto che la struttura competente ha attestato, con i visti rilasciati a corredo del 
presente atto, l'avvenuta regolare istruttoria della pratica, anche in ordine alla compatibilità con la vigente 
legislazione statale e regionale, e che successivamente alla definizione di detta istruttoria non sono pervenute 
osservazioni in grado di pregiudicare l'approvazione del presente atto;

DELIBERA

 
1. di approvare, nel testo riportato in premessa, la risposta all'atto ispettivo richiamato in oggetto; 
2. di  incaricare  dell'esecuzione  del  presente  atto  la  Segreteria  della  Giunta  -  Direzione  Attività 

Istituzionali della Giunta Regionale e Rapporti Stato/Regioni. 
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IL VERBALIZZANTE
Segretario della Giunta Regionale

f.to - Dott. Lorenzo Traina -
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